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А К Т

ревизии финансово-хозяйственной деятельности Усть-Лабинский районной территориальной организации Профсоюза  работников народного  образования  и науки РФ

Членами ревизионной комиссии  Усть-Лабинской районной территориальной организации Профсоюза  работников народного образования и науки РФ,  Шумской В.П., Игуменцевой Н.В.,  Дубровиной Н.А.,  в присутствии   председателя Усть-Лабинской  районной территориальной организации Профсоюза  работников народного       образования  и науки Горбачевой О.Н.  и специалиста бухгалтера Пастернак Н.В.проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Усть-Лабинской  районной территориальной организации Профсоюза  работников народного  образования  и науки РФ  за 2012 год.

Ответственными лицами за  финансово-хозяйственную деятельность за ревизуемый  период  являлись:

Председатель  Усть-Лабинской РТОП Горбачева О.Н. 

специалист бухгалтер Усть-Лабинской РТОП  Пастернак Н.В.

Учётная политика бухгалтерского учёта на 2013 год утверждена  президиумом Усть-Лабинской РТОП  от 14.12.2012г. № 53-5

Смета профсоюзного бюджета на 2013 год утверждена  президиумом председателей первичных организаций от 19.11.2012 г.протокол №52. Со специалистом-бухгалтером заключены трудовой договор и договор о материальной ответственности.

Усть-лабинская  районная территориальная организация Профсоюза объединяет 82 первичных организаций Профсоюза, в том числе: 37 школ,    34 дошкольных образовательных учреждений, 4 учреждений дополнительного образования,6 других (Управление образованиеем, ЛМУК, УМУК, РУМЦ, ЦДК, ЦБО, и 1 СПО. Это составляет 100% всех образовательных учреждений Усть-Лабинского  района.  По состоянию на 01.01.2013 года работающих членов профсоюза -             человек и временно неработающих –       человек. 

Районная организация Профсоюза работает согласно Устава Профсоюза, Положения о районной  территориальной организации Профсоюза, зарегистрирована в Управлении юстиции администрации Краснодарского края, краевым комитетом государственной статистики, Управлении министерства по налогам и сборам, имеет штамп, печать. Все первичные организации имеют  Положения о первичных профсоюзных организациях. 

Районный совет председателей первичных организаций работает согласно ежеквартальных планов, утвержденных на заседаниях президиума. 

В планах предусмотрены: пленумы районного совета, заседания президиума, районные мероприятия, учеба профсоюзного актива, оказание методической и юридической помощи первичным профсоюзным организациям, работа с администрацией всех уровней. Имеются  протоколы заседаний президиумов и пленумов районного совета председателей первичных профорганизаций, материалы отчётно-выборных конференций районной организации Профсоюза. Протоколы оформлены в соответствии с требованиями делопроизводства.

В 2012 году было заключено  Районное отраслевое соглашение по учреждениям образования Усть-Лабинского района на 2012-2015 годы по обеспечению социально-​экономических и правовых гарантий занятости работников, оплаты труда, социальных льгот и компенсаций, охраны труда и здоровья, гарантии профсоюзной деятельности. Районное Соглашение прошло регистрацию в Управлении социальной защиты населения (отдел трудовых отношений) и Департаменте образования и науки совместно с краевой территориальной организацией Профсоюза. 

Проводилась работа с письмами заявлениями членов Профсоюза. Поднимались вопросы: о распределении нагрузки, о сокращении кадров, необоснованности наказания, отказ в назначении досрочной пенсии. 

Членские профсоюзные взносы удерживаются безналичным путём из заработной платы членов Профсоюза и своевременно перечисляются на расчётный (текущий) счёт Усть-Лабинской  районной территориальной организации Профсоюза. Задержек перечислений не было.

Ведётся книга учёта доходов и расходов  первичных организаций Профсоюза. Остатки в книге на момент ревизии выведены. Ежемесячно ведется анализ своевременности и полноты поступлений членских профсоюзных взносов.     

За отчетный период поступило членских профсоюзных взносов  4863 тыс. руб.

Расходная часть. Суммы членских профсоюзных взносов направлялись на: 

- информационную работу 259,5 тыс. руб.

- обучение профактива 222,1  тыс. руб.

- культурно-массовую работу (в т.ч. путевки –    тыс. руб.) 758,5 тыс. руб.

- оказание материальной помощи членам Профсоюза 194,7 тыс. руб.

- проведение конкурсов проф. Мастерства 59,3  тыс.руб.

- премирование профактива  22 тыс.руб.

- организационно-хозяйственную работу (з/плата с налогами, командировочные расходы, услуги банка) 914,5   тыс. руб. 

В 2012 году в кредитно- потребительский кооператив «Кредитно-сберегательный союз работников образования и науки» районная организация Профсоюза перечислила ежегодный паевой взнос в  размере 3,0 тыс.руб. 

Своевременно и в полном объёме производятся перечисления в вышестоящую организацию, это составляет 42 % от членских профсоюзных взносов. 


Кассовые операции оформляются правильно. Кассовая книга прошнурована, пронумерована, скреплена печатью.  Имеется журнал учёта приходных и расходных кассовых ордеров. К расходным кассовым ордерам приложены основания для получения денежных средств: выписки из протоколов заседаний первичных профсоюзных организаций. 

Первичные профсоюзные организации расчётных (текущих) счетов в банке не имеют. Для совершения операций по безналичному расчёту открыт расчётный (текущий) счёт № 40703810930150100068 в Краснодарском отделении № 8615. Учёт банковских операций ведётся в накопительной ведомости на основании выписок банка  и приложенных к ним документов. Ведётся журнал учёта платежных поручений.

Заработная плата штатным работникам начисляется согласно штатного расписания, утверждённого постановлением районного совета председателей. Ведётся табель учёта рабочего времени. Имеются заявления для применения вычетов при расчете НДФЛ. На каждого работника открыта лицевая карточка, налоговая карточка по учёту доходов и налога на доходы физических лиц, индивидуального учета сумм начисленных выплат и иных вознаграждений и сумм начисленных страховых взносов. Начисление и перечисление налогов делается своевременно. 

Подотчётные лица предоставляют авансовые отчёты с приложением оправдательных документов (акты о списании, кассовые чеки, товарные чеки На культурно-массовые мероприятия включены расходы на приобретение новогодних подарков, путевок в ЦРО «Рассвет», поздравления юбиляров. Обучение проходит по отдельному плану, утвержденному президиумом районного совета. При составлении актов списания на обучение членов Профсоюза и информационную работу указано кто проводил данное мероприятие и какие вопросы рассмотрены или изучены.

Ежеквартально составляются статистические, бухгалтерские и финансовые отчеты. Четыре раза в год профсоюзная организация отчитывается перед краевым комитетом о доходах и расходах. Финансовая отчётность достоверна.

Финансовые и бухгалтерские операции оформляются в соответствии с нормативными документами. 

Замечаний по результатам ревизии нет.    

Председатель ревизионной комиссии
В.П. Шумская



Члены ревизионной комиссии

Н.А. Дубровина

                                                                  Н.В. Игуменцева




Председатель  Усть-Лабинской 






районной территориальной 






        организации Профсоюза

          О.Н.Горбачева 

Специалист бухгалтер 


          Н.В.Пастернак 

