
У большой армии педагогов, детей  и родителей МАУ СОШ№3 г. Усть-Лабинска разные мечты: кто- то думает  о  зарубежной поездке, кто- то планирует победить в профессиональном конкурсе или районной олимпиаде. Мечты, мечты… Каким – то суждено сбыться, какие- то упорхнут невесомой бабочкой.

              Но есть у всей большой Семьи МАУ СОШ№3 общая мечта: заасфальтированный двор. Скажете, что очень прозаично? Вовсе нет. Ведь асфальт во дворе школы - это начало организационной культуры. Никакая слякотная погода не принесет грязь в коридоры школы, а значит – будет чище и светлее не только в помещениях, но и в душах наших детей.

22 октября 2011года дети и взрослые не могли поверить собственным глазам: вчера они уходили домой по разбитому старому двору, а сегодня  уверенно ступают по гладкой поверхности асфальта! Чудо? Как же так получилось?

                А  начало этой истории было таким: к нам в школу пришел для встречи со старшеклассниками Благочинный Усть-Лабинского и Выселковского районов протоиерей Александр Черных - наш батюшка. Его внимательный взгляд примечает все: не только  настроение учителей,  интеллектуальное развитие учеников и их состояние духа, но и материальные проблемы школы.

                        Состояние покрытия школьного двора не осталось не замеченным батюшкой. Как человек слова и дела он  через некоторое время предложил решение проблемы.
                          И вот закипела работа. Руководитель ОАО «Усть-Лабинское ДРСУ» Александр Иванович Шошин, бригадир Коноплев Иван Александрович, мастер Братков Виталий Михайлович, рабочие Кокошкин Денис Александрович, Ногайцев Сергей Анатольевич, Курдаев  Роман, Дубовиков Михаил, Каткистов Александр за  короткое время совершили чудо: пятьсот квадратных метров красивого асфальта ковром устилают двор. Теперь тонкие каблучки  молодой учительницы  без всяких помех стучат по двору. Не запинается своим ботиночком  о выбоины и шубутной первоклассник! Какое чудо!
                 Мы все воодушевились, мы все поверили в то, что мечты могут сбываться!

              Педагоги, родители и дети МАУ СОШ№3 г. Усть- Лабинска выражают искреннюю благодарность  Благочинному Усть-Лабинского и Выселковского районов  протоиерею Александру Черных, руководителю ОАО «Усть-Лабинское  ДРСУ» Александру  Ивановичу  Шошину  и всем его сотрудникам!
                Да, впереди еще много работы по благоустройству школьного двора. Но первый очень важный шаг сделан. Спасибо вам! В  канун Рождества  и  Нового года   желаем всем друзьям школы здоровья, благоденствия и радости!
С уважением и благодарностью педагоги, ученики и родители МАУ СОШ№3 г. Усть-Лабинска
